Используя текстовый редактор, создать и отредактировать исходный модуль программы Prog_4.asm, которая вычисляет значение X в соответствии с вариантом задания. Номер функции и значения переменных A, B  и D взять из таблицы 1. После выполнения операции деления, в дальнейших операциях учитывать только частное. Листинг сделать с комментариями.
;Program_4 – Арифметические операции, вариант 6

Data SEGMENT                                      ;Открыть сегмент данных 

 A  DB 1                                                    ;Инициализировать 

 B  DB 2                                                    ;переменные A, B, D, X 

 D  DB  4 

 X  DW  ? 

 Data ENDS                                             ;Закрыть сегмент данных

Ourstack SEGMENT Stack                   ;Открыть сегмент стека 

DB 100h DUP (?)                                   ;Отвести под стек 256 байт 

Ourstack ENDS                                     ;Закрыть сегмент стека 

ASSUME CS:Code, DS:Data, SS:Ourstack     ;Назначить сегментные 

                                                                           ;регистры 

Code SEGMENT                             ;Открыть сегмент кодов 

Start:  mov  AX, Data                    ;Инициализировать 

        mov  DS, AX                      ;сегментный регистр DS 

        xor  AX, AX                      ;Очистить регистр AX 
Здесь должны быть команды вычисления 

арифметического выражения 
        movAX, 4C00h                     ;Завершить программу 

        int 21h                                ;с помощью DOS 

Code  ENDS                              ;Закрыть сегмент кодов 

END Start                                ;Конец исходного модуля.
                                                                                                                                     Таблица1.

	№

варианта
	Функция
	A
	B
	D

	6
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